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Yrende liv i 
barnekorene

Kunstneren Hanne May Scheen lar 
seg inspirere av Brannfjell
Hanne May er tilknyttet Galleri Semmingsen i Oslo, og her kan man når som helst finne noe av hennes kunst. Hun 
har hatt en rekke separatutstillinger over hele landet. Hennes kunst er innkjøpt av Norsk Kulturråd, Norges Bank, 
Kunst på Arbeidsplassen, Kunnskapsdepartementet, Kunst i Skolen og Telenor Art Collection.  Side 6-7

Det rapporteres om yrende liv og stor 
vekst i våre tre barnekor: barnekoret 
på Ormøy, Barnegospel og 
Knøttekoret.
Side 13

Takk for et fint  
konfirmantår 
sammen!
Nå er alle konfirmasjonene gjennom-
ført og vi ser tilbake på et fint halvår 
med mange fine samtaler, guds-
tjenester og opplevelser sammen.
Side 14

Flygelaksjonen 
settes i gang

Menighetsrådet har godkjent 
forslaget fra kantor Ole Johannes 
Kosberg om å starte innsamlings-
aksjon til nytt flygel i Bekkelaget 
kirke. Menighetens musikere og 
eksterne rapporter konkluderer 
med at Seiler-flygelet som brukes i 
dag, ikke holder mål. Side 11

Prosjektkor og 
gospelgudstjeneste 
i Bekkelaget kirke
Gospelgudstjenestene som har 
vært holdt i Bekkelaget kirke de 
siste årene har blitt svært godt 
mottatt. Særlig god var oppslut-
ningen om gudstjenesten vi hadde 
i april i vår der vi kunne stille med 
eget prosjektkor som øvde frem 
mot gudstjenesten. Dette vil vi vi-
dereføre.  Side 8
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Utfordringene med 
desinformasjon
For et par år siden overvar jeg et 
foredrag om fake news. Foredrags-
holderen viste et innslag om en na-
turkatastrofe i Afrika et sted. Vi fikk 
se hvordan en elv underminerte no-
en bygg som sto ved elvekanten og 
hvordan de raste ut i elven. Dette så 
helt autentisk og troverdig ut, hvis 
man ikke visste bedre. Videon var 
ekte nok, den. Problemet var bare 
at denne var tatt opp på en helt an-
nen lokasjon enn den som artikke-
len handlet om. Hvordan i all verden 
skulle man vite det?

Vi har jo etter hvert blitt vant med 
president Trumps alle påstander og 
innspill. Det samme gjelder de fles-
te i USA’s regjering og maktapparat. 
Flere andre maktpersoner som Russ-
lands president Putin og tidligere 
president Bolsonaro i Brasil driver 
med det samme. For normalt opp-
lyste personer er dette så åpenbart 
og lett å avsløre som desinforma-
sjon. For Trumps sin del kan man 
nærmest gå ut fra at sannheten er 
det omvendte av det han formidler.

Selv om det dessverre er altfor man-
ge som kjøper slik desinformasjon og 
ser på det som sant, så er ikke disse 

åpenbare usannhetene det største 
problemet. Det som virker tilforla-
telig og riktig og ikke åpenbart er 
fake news, men som likevel er des-
informasjon, er mye mer skummelt. 
Profesjonelle aktører, som fremmede 
stater, kan bruke en konkret sak til 
å skape splittelse og fyre opp under 
konflikter i samfunnet. Et eksempel 
er Fosensaken (vindkraft og reinbei-
ter) som russerne er veldig interes-
sert i.

Russerne prøvde å påvirke det ame-
rikanske presidentvalget i 2016, er 
det blitt påvist. Da brukte man ulike 
sosiale medier for å nå ut til folk. So-
siale medier er i det hele tatt et effek-
tivt middel til kampanjer med det for 
øye å få ut desinformasjon til folk. Og 
brukerne biter på og sprer dette vide-
re til andre uten å reflektere over om 
innholdet er fake news. Hvis det er 
noen jeg kjenner som formidler dette 
vil det jo virke mer troverdig for meg.

Desinformasjon er ikke bare et 
russisk fenomen, det forekommer 
overalt. Amerikanerne angrep Irak i 
2003 med påskudd av at landet var 
i besittelse av masseødeleggelsesvå-
pen. Det stemte ikke. Ellers florerer 

desinformasjon også på lavere nivå-
er i ulike medier. Det er rett og slett 
vanskelig innimellom å vite om det 
er fake news man leser, eller sann 
informasjon. Samtidig er ikke des-
informasjon det samme som feilin-
formasjon. Sistnevnte er som regel 
ikke ondsinnet, men at formidleren 
oppriktig mener at opplysningene er 
riktige. 
 
Så hvordan skal vi forholde oss til alt 
av informasjon vi kommer borti? Ut-
over det å være årvåken og kritisk til 
alt man hører om og leser, så finnes 
det flere tips og regler man bør følge. 
For meg som troende er det i hvert 
fall én ting som ikke er desinforma-
sjon, og det er evangeliet. Det er godt 
oppsummert i Johannesevangeliet i 
det nye testamentet, eller den lille 
bibel som det kalles:

«For så høyt har Gud elsket verden at 
han ga sin Sønn, den enbårne, for at 
hver den som tror på ham, ikke skal 
gå fortapt, men ha evig liv.» 
(Joh. 3:16)

Nytt semester, 
nye muligheter
Betzy Ellingsen Tunold
Menighetsrådsleder i Bekkelaget og Ormøy menighet

Nytt fra menighetsrådet

Menighetsrådet hadde møte 11. juni 
2025 og behandlet disse sakene:

• Sokneprest Magne Torbjørnsen in-
formerte om gudstjenesten 17. mai, 
om misjonsgudstjeneste, trosopplæ-
ring, forestående konfirmantleirer, 
Bandskolens sommerkonsert, opp-
start av Curio hiphop-danseskole, pla-
ner for en menighetstur og om anset-
telser i barne- og ungdomsarbeidet.  

• Leder for eiendomsforvaltningens 
styre, Harald Thue, la fram rapport 
fra 1. kvartal og årsregnskap og års-
beretning for Bekkelaget og Ormøy 
sokns eiendomsforvaltning. 

• Daglig leder Hanne Holmberg Cha-
vez la fram periodisk økonomisk rap-
port som viste et foreløpig mindre-
forbruk som skyldtes økt overføring 

fra Eiendomsforvaltningen og lavere 
lønnskostnader enn budsjettert.

• Menighetsrådet godkjente innkjøp 
av et mobilt bredbånd til primær 
bruk i Bekkelaget kirke. 

• Menigheten fortsetter samarbeids-
avtalen med Stefanusalliansen. Me-
nighetsrådet vil se på muligheter for 
å engasjere nye personer til å stå i 
spissen for samarbeidsavtalen etter 
at nåværende misjonskomite fratrer. 

• Knøttekoret og Barnegospel i Bek-
kelaget menighetssenter vokser, og 
kostnadene øker. Korene mottar 
støtte fra KFUK/KFUMs frifond på 
25 000 kroner årlig. Budsjettet økes 
fra 33 400 kroner til 43 400 kroner. 

• Trond Skard Dokka orienterte 

om møter i Kirkelig fellesråd i Oslo 
(KfiO) 27.05, 02.06 og 05.06. Line 
Henriette Holten er ansatt som kir-
keverge etter Kjetil Haga. 

• Menighetsgudstjenester gjennom-
føres 6. juli, 20. juli og 3. august. 
Jens Petter Johnsen, Terje Fonk og 
Trond Skard Dokka er liturger. Mu-
sikere og kirketjenere er ordnet til 
gudstjenestene. 

• Norway Cup-gudstjenesten gjen-
nomføres ikke lenger. På standen 
vi har på Ekebergsletta kan vi infor-
mere om gudstjenestene i Bekkelaget 
kirke.

• Menighetsrådsleder, Betzy Marie 
Ellingsen Tunold, deltok på møte i 
prostirådet for Søndre Aker 15. mai. 

Der orienterte menighetene om det 
som fungerte godt og om utfordrin-
ger de hadde. Prosten ville følge opp 
hvordan man kan engasjere unge 
voksne, samtaleopplæring og dia-
koni. 

• Arbeidsformen i Fellesrådet kan bli 
endret, for eksempel ved å delegere 
mer arbeid til prostirådene. 

• Oslo kommunes bydelsreform kan 
ha konsekvenser for kirken og bør 
følges nøye.

• Innen 31.01 2026 må menighets-
rådet ha en samlet årlig plan for sin 
virksomhet med aktiviteter. Dette 
skal inn i «Kirka Vår».

Et nytt semester er i gang etter en 
sommer som for meg har vært sol-
fylt og lang, sammen med min kjæ-
re familie i vakre Lyngør. Vi har 
allerede hatt en av våre månedli-
ge gudstjenester for store og små i 
Bekkelaget kirke med godsaker på 
kirkebakken. Det har vært åtte kon-
firmasjonsgudstjenester i Bekkelaget 
kirke og to i Ormøy kirke for totalt 
142 konfirmanter. Menigheten har et 
ledertreningstilbud for konfirmanter 
som ønsker å lære mer, engasjere seg 
i kirkelige aktiviteter og bli konfir-
mantledere. 

Menigheten har en todelt barnehage 
med 39 barn. Babysang, Knøttekoret 
(3 - 6 år), Barnegospel (1. – 7. klasse) 
og Barnekoret på Ormøy (4 – 7 år) er 
i gang igjen etter ferien. Noen ledere 
har takket for seg, noen blir, og tre 
nye er ansatt. Vi har også ansatt en 
medleder på Between (4. – 7. klas-
se) og utlyser en stilling som leder 
for ungdomsklubben som startet 22. 
august. Vi ønsker å reetablere søn-
dagsskole i Bekkelaget kirke og på 
sikt komme i gang igjen med familie-
middag. Menigheten er vertskap for 

Bandskolen på Menighetssenteret 
og for Curio danseskole som har hip 
hop på SEM-huset (3. – 10. klasse). 
Spesifikke aldersgrupper inviteres 
til «punkttiltak» som utdeling av 
kirkebok, Lys Våken og Tårnagente-
ne. På SEM-huset styrkes tiltak for 
barn bl.a. ved tilrettelegging av guds-
tjenester og ved å arrangere juletre-
fest og påskefest. Når julen nærmer 
seg, inviteres skoler og barnehager 
til julevandring og julegudstjenester 
i kirkene våre.  

Bekkelaget og Ormøy sokn satser 
mye ressurser på arbeidet for barn og 
unge i lokalmiljøet. Vi ønsker å legge 
til rette for gode og trygge møteplas-
ser der alle er velkomne. Vi ønsker at 
kirkelig undervisning og læring skal 
både lede inn i gudstjenesten og ut 
i meningsfylte oppgaver for andre. 
Opplæringen skal gi forutsetning for 
selvstendige og informerte stand-
punkt til tros- og livssynsspørsmål. 
For å få dette til, trengs både stab og 
frivillige medarbeidere. Vi har en god 
kjerne, men vi ønsker flere foreldre/
besteforeldre/faddere som gjør en 
innsats for å realisere aktiviteter for 

barn og unge i menigheten. Videre 
lurer vi på om foreldre/bestefor-
eldre/faddere kan være interessert i 
kirkelig undervisning og læring, bl.a. 
for å leve opp til løftet ved dåpen om 
å vise omsorg for barnet, be for bar-
net og hjelpe det til å leve og vokse i 
den kristne tro?    

Kirkelig undervisning og læring 
gjelder ikke bare barn og unge, men 
også voksne i alle aldre. Noen kan 
ha behov for innføring i kristen tro, 
andre for dypdykk i teologien. Vi vil 
at gudstjenestene våre i Bekkelaget, 
på Ormøy og på SEM-huset skal 
bekrefte berøre og bevege mennes-
ker og engasjere alle generasjoner. 
Menigheten har introduksjonskurs 
til kristen tro (Alpha-kurs), temak-
velder, konserter og kulturdugnader. 
Vi har matpakkelunsj og bønnesam-
linger. Voksen-korene Cantando og 
Bølgebrus ønsker nye deltakere vel-
kommen. 

Vi vil ha fellesskap der alle blir sett, 
hørt og tatt på alvor, der enhver kan 
komme for å motta og gi støtte. En-
keltvis og sammen skal vi motiveres 

til nestekjærlighet, inkluderende 
fellesskap, vern om skaperverket og 
kamp for rettferdighet, - lokalt, 
nasjonalt og internasjonalt. 

God høst!
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BarnesideneBarnesidene

Barneandakten
Tekst: Anders Hove

Det er høst, en årstid jeg alltid har 
likt. Kanskje er det fordi jeg har burs-
dag på høsten? Jeg tror også det er 
fordi jeg synes det er litt koselig når 
det blir litt mørkere ute, og vi kan 
kjenne på varmen, kanskje fra en 
kopp kakao, inne. 

Men det er ikke slik alltid. For mange 
er det tungt at det blir mørkt, for vi 
vet jo også at det skal være mørkt en 
god stund, helt forbi jul, og vinterfe-
rien. Men så vet vi at dagene da blir 
lysere og lysere fort. 

Men for andre kan høsten være mørk 
på en annen måte. Det kan være vi 
kjenner litt mer på ensomhet når det 
er mørkt, for da kan vi kanskje kjen-
ne oss små og alene. 

Da kan det være fint å tenke på de 
ordene som blir lest hver gang det er 
barnedåp. Det er noe Jesus sier når 
han skulle si farvel til vennene sine: : 
«se, jeg er med dere alle dager». For 
når Jesus skulle si farvel til vennene 
sine, men det var ikke for å forlate 
de, men for å være med dem på en 
annen måte, alltid. Og slik er det for 

oss også, meg og deg. Jesus vil være 
med oss alle dager. 

Det blir sagt litt på en annen måte og-
så, når vi har døpt et barn, og tenner 
dåpslyset, da sier presten noe Jesus 
selv sa: «Jeg er verdens lys. Den som 
følger meg, skal ikke vandre i mørket, 
men ha livets lys.»

Jesus kalles også verdens lys, og vil 
være med og lyse opp hver dag for 
oss. For han ble født som et lyspunkt, 
som noe godt og fint inn i vår verden, 
en mørk vinternatt. Og han skal lyse 
opp i alt mørke vi må gjennom i den-
ne verden, så vi kan følge etter ham, 
og være lys for andre.

For det å følge Jesus, det betyr å tro 
på ham, men og å gjøre som Jesus 
og Gud ønsker vi skal gjøre for hver-
andre. Det er alt det vi også vil at an-
dre skal gjøre for oss, eller sammen 
med oss. 

Jesus vil at også vi skal være som 
lyspunkt for hverandre. Så vi kan 
lyse opp når andre har det litt 
mørkt i sitt liv, og kanskje er alene,  

Lys i mørket

eller synes noe er vondt eller leit. 

Og dette er også en av grunnene til 
at jeg liker høsten. Da er det lettere 
for meg å se alle lyspunktene jeg har i 
mitt liv. De trenger ikke være mange, 
for noen lyspunkt kan være mange 
nok, fordi lyset er så mye sterkere 
enn mørket.

Foto: Hans Jakob Heimvoll

Og slik blir jeg også minnet om å væ-
re lyspunkt for andre, slik andre kan 
være lyspunkter for meg. Slik Jesus 
også vil være et lys for oss.

Kan det være du skal ut og gå 
med kostyme på Halloween?

Visste du at ordet «Halloween» 
egentlig betyr kvelden før allehel-
gensdag? Det heter egentlig «all hal-
lows eve», på norsk kaller vi dagen 
allehelgensaften, altså kvelden før 
allehelgensdag. 

Allehelgensdag er en dag for å min-
nes alle de vi er glade i, som nå er 
døde. Kanskje er det en besteforel-
der eller noen annen du kjente og 
var glad i, som du vil minnes denne 
dagen? 

Da kan det kanskje være fint å ta med 
en voksen på graven og tenne et lys, 
og huske på et godt minne du har 
om den du savner. Eller tenne et lys 
hjemme, og tenke på eller fortelle om 
et minne du har.

Bildet er tatt av Bianca Van Dijka fra Pixabay.
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Profilen

Med Brannfjell som  
inspirasjonskilde

Tekst og foto: 
Anne Borgersen Skaug

«Det å ha Brannfjell som sitt daglige turmål, er som hver dag å vandre 
i et smykkeskrin». Billedkunstner Hanne May Scheen begynner hver 
morgen med en tur der. Her finner hun inspirasjon og ideer til sine
bilder som hun maler i sitt atelier hjemme.

Barndom på Nordstrand
Hanne May er Nordstrandsjente, 
født i 1960 og vokste opp på Kastell-
hagen og Ljabru, der 
hun bodde med sine foreldre og en 
søster. Hun beskriver det som en 
trygg og god oppvekst, men ler litt 
når hun minnes siste år før sko-
lestart. Da tok hun trikken tur retur 
alene til barnehagen på Sportsplas-
sen. Oppveksten for barn var en an-
nen da enn den er nå! Det var faste 
trikkekonduktører inne på trikken. 
Hadde hun glemt klippekortet, klip-
pet han bare ekstra dagen derpå, og 
var hun litt lei seg på turen, fikk hun 
PP-pastill som trøst av ham.                                                                                                             

Etter endt barne- og ungdomsskole 
gikk hun på Nordstrand Gymnas. 
Hun fortsatte med kurs i «Vev og 
søm», og «Tegning, form og farge» 
med tanke på å skulle bli ergotera-
peut. Hanne May kjente på at det var 
tegne hun ville og fortsatte på Kunst 
og Håndverkskolen i 1986 - 1989. 
Dette ga grunnlaget for veien videre 
som Billedkunstner. 

Hanne May bor fortsatt i bydel Nord-
strand, nå i Holtet Hageby. Det har 
vært noen flere bosteder, blant annet 
Tønsberg, Vardø og Australia, innen 
hun «landet på Bekkelaget» med 
mann og tre barn. 

Kina
På 1980-tallet ønsket hun å reise til 
Kina blant annet for å studere, se og 
finne ut mer om en spesiell rødfarge 
som var og er, mye brukt der. En Kad-
mium Rød som har svært dekkende 
fargepigmenter.  Hennes kjæreste, nå 
ektefelle, mente at man ikke kunne 
reise så langt uten en bedre grunn 
enn en rødfargestudie, dermed ble 
det bryllup.  En bryllupsreise til Kina 
kunne fint forsvares! De reiste med 
den Transibirske jernbanen, og opp-
levde et Kina som fortsatt bar preg 

Hanne May Scheen

Hanne May med et av bildene som er på vei til Minneapolis, flere av bildene på gulvet.

av mye etter kulturrevolusjonen, og 
fikk med seg utallige minner videre.  

Hanne May forteller levende og en-
gasjerende om farger, deres pigmen-
tering, gjennomsiktighet eller tetthet. 
Gjennomsiktighet, lys og skygger er 
noe hun bevisst bruker i sine bilder. 
Hun legger til at det er noe spesielt og 
morsomt med skygger, for det fortel-
ler jo noe om det som kaster skyggen, 
man viser noe indirekte. Videre for-
teller hun at hun er glad i horisonter, 
det lengst bak i bildet. 

-Tenk deg for eksempel en vannflate, 
den består av tre lag: Noe som spei-
ler seg, selve vannflaten og det man 
ser gjennom vannet. Dette ser man i 
bilder helt tilbake til 14-1500 tallet. 
Jeg er svært glad i Italia og det har 
blitt mange turer dit. Der er det lett 
å studere billedhistorien med fresker 
og kunst fra de store kjente kunst-
nerne. Kirkene der er alltid åpne, og 
man kan derfor oppleve svært mange 
kunstskatter på sin vandring fra kir-
ke til kirke og selvfølgelig også på de 
store kunstgalleriene.

Italia
I Roma finnes det en egen rute 
man kan gå fra kirke til kirke. Hele 
kunsthistorien bygger jo på religiø-
se bilder, det er vår bakgrunn innen 
kunsthistorien. Iblant tenker jeg at 
jeg både burde kunne og forstå bibel-
historien bedre for å forstå innholdet 
i alle bildene jeg ser på mine turer! 
Om noen uker reiser jeg til Firenze 
for en måneds studier og jobbing. 
Jeg har bodd der tidligere og gleder 
meg til mine faste morgenturer før 
jeg går i gang med arbeidsøkten. Det 
oppleves svært inspirerende å jobbe 
i Firenze. 

Bilder til utvandringsjubileet
Det eneste skår i gleden er at jeg da 
har måttet takke nei til å være med 

funnet seg et nytt liv og var ikke til 
mye hjelp for farmor, hun livnærte 
seg som hushjelp, laget mat fra en 
kokebok fra sin mor og hvis vertska-
pet klaget på maten sa farmor bare 
at slik skulle den smake, for slik var 
norsk eksotisk mat. Min farfar rei-
ste etter farmor og de giftet seg i 
Den Norske Sjømannskirken i NY. 
Min far og hans ene søster ble født 
der, men etter syv år kom det store 
krakket og familien flyttet hjem og 
bosatte seg på Nordseter der de også 
huset farmors familie. Jeg har mange 
gode minner om mine besteforeldre.

Tilbake til kunstneren Hanne 
May, kan du beskrive din  
billedkunst nærmere?
Mine bilder er for det meste abstrak-
te. Jeg har en mening og tanke bak 
alt jeg maler. Til hver utstilling skri-
ver jeg noe om hvilke tanker jeg har 
hatt, men jeg ønsker at folk selv skal 
lage sine historier i bildene. Bildene 
har imidlertid alltid en tittel. Navnet 
er enten et verb eller et substantiv. 
Bildene mine preges også av hvilken 
årstid det er når jeg maler. 

Det er spesielt på mine daglige mor-
genturer i skogen på Brannfjell jeg 
finner inspirasjon til mine bilder. På 
Brannfjell har jeg min faste rute med 
faste ting jeg «hilser på», blant annet 
en død furu som skifter farge fra dag 
til dag (avhengig av vær og vind, lys 
og mørke), jeg finner alltid noen spe-
sielle punkter på Svartadammen, og 
jeg ser mye på steiner, mose, gress 
etc. Jeg studerer farger og kontras-
ter.  Jeg tenker på det jeg skal jobbe 
med mens jeg går.  Det å observere 
er noe av det viktigste for meg som 
kunstner.  «Å se er å tegne og å tegne 
er å se». 

Noen ganger tar jeg et foto for å hus-
ke en spesiell farge, kontrast, skygge 
eller lys. I bildene mine finnes det of-
te også kulturelementer av tradisjon 
fra norske tekstiler og ornamenter.  
Rommet imellom elementene er et 
gjennomgående tema. Der to flater 
møtes, eller nesten møtes, stripen av 
lys mot en flate i skyggen. Et møte 
mellom to bygningskropper der de 
danner et smug som leder deg til 
noe bakenforliggende. Kontrasten 
mellom det innenfor og det utenfor. 
Som i rommet, stedet eller åkerens 
avgrensede rette linjer.  

Jeg leter etter mellomrommet mel-
lom den kultiverte, definerte linjen 
og det utflytende eller spontane i far-
gestrøkene. Jeg leter etter mellom-
rommene i skogen på Brannfjell hver 
morgen når jeg går tur med hunden 
før arbeid i atelieret. Ved sjøen el-
ler på fjellet, sommer som vinter. I 
urbane strøk med asfalt og betong, 
der nytt møter gammelt. Ingen dag 
er lik i årstidenes variasjoner, som 
med sine lys og farger aldri slutter å 
imponere meg.  I vår malte jeg to bil-
der med mye av vårens farger og lys. 
Et av bildene jeg er i gang med nå, 
begynte jeg på i frustrasjon og sorg 
over alt det fryktelige som skjer i Ga-
za, finnes det en vei ut av alt dette?    

Hanne Mays kunst kan sees 
mange steder
Hanne May er tilknyttet Galleri Sem-
mingsen i Oslo, og her kan man når 
som helst finne noe av hennes kunst. 
Hun har hatt en rekke separatutstil-
linger over hele landet. Hennes kunst 
er innkjøpt av Norsk Kulturråd, Nor-
ges Bank, Kunst på Arbeidsplassen, 
Kunnskapsdepartementet, Kunst 
i Skolen og Telenor Art Collection.  

Gulvet i atelieret bærer tydelige tegn på at det er her de fleste bildene er påbegynt. Fremstår 
som et kunstverk i seg selv.

på åpningsutstillingen på House of 
Norway i Minneapolis i begynnelsen 
av oktober. Der skal det være mar-
kering av 200 års jubileet, «Atlantic 
crossing», for norsk utvandring til 
Amerika.  Jeg er en av fem norske 
kunstnere som har levert bilder til en 
utstilling der. Totalt har jeg levert 11 
bilder som nå er på vei «over there». 
I disse bildene har jeg i bakgrunnen 
lagt inn «noe de som reiste søkte 
og i forgrunnen det de hadde med i 

bagasjen i form av sin tradisjon og 
kultur». 

Frem mot de ferdige bildene har jeg 
og de andre kunstnerne blitt fulgt 
av et filmteam. Utvandringen ligger 
mitt hjerte litt ekstra nært fordi min 
farmor reiste til Amerika i 1925, 20 år 
gammel, i håp om bedre tider og for 
å møte faren som hadde reist noen 
år før og forlatt kone og seks barn i 
fattigdom i Norge. Farmors far hadde 

Videre finner man hennes kunst på 
Hurtigruta Polarlys, Kysthospitalet i 
Stavern, Sykepleierforbundet, Opp-
dal Kulturhus, Grenland Group og 
Crystal Yacht Expedition.

Vår samtale avsluttes ved at Hanne 
May viser meg en billedserie av visne 

blomster, som hun har kalt «Memen-
to Mori», en påminnelse om at vi alle 
skal dø. Men Hanne May presiserer: 
Før det skal vi leve, og det gjelder å 
benytte den tiden godt!

Vi har over sommeren fått på plass 
flere nye ansatte som skal jobbe med 
barn og unge i Knøttekoret og Barne- 
gospel på Bekkelaget, og på Bet-
ween, som er en klubb for barn fra  
4.-7. klasse på onsdager på Bekkela-
get, og så har vi ansatt ny kirketje-
ner på Bekkelaget og en ny på SEM- 
huset. 

Det betyr at disse nye ansatte kom-
mer til å møte mange barn, unge og 
voksne i vår menighet, og kanskje 
blir dere kjent med dem enten på 
Bekkelaget eller på SEM. 

Vi ønsker dem velkommen, og gleder 
oss over å skulle jobbe sammen med 
dem! 

De nyansatte er: 

Ane Dorthea Arset, 
barnekor Bekkelaget

Åsne Margrethe Helsør Aspeslet-
ten, 
barnekor Bekkelaget

Alma Eide, 
barnekor Bekkelaget 

Isabell Saffie Jallow,  
Between og kirketjener Bekkelaget 

Nikolai Brage Ask,  
kirketjener SEM

Du kan lese mer om barnekoret, og 
den jobben de som er ansatt der gjør i 
dette nummeret av Kontakten. Og så 
kommer vi kanskje tilbake med mer 
om de andre, og det andre arbeidet i 
senere utgaver. 

Nye ansatte i menigheten
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Hva skjer

Prosjektkor og gospelgudstjeneste i 
Bekkelaget kirke 

Allehelgen i Bekkelaget og Ormøy menighet
 

Hva skjer

Hva skjer på Ormøy? 

Kulturdugnad
19.oktober kl. 19.00 blir det Kul-
turdugnad i Ormøy kirke, der lokale 
krefter sammen skaper en kveld 
med kulturelt innhold, diktlesning, 
sang og musikk. Her er alle vel-
komne med sitt bidrag, meld ifra 
til kantoren i menigheten vår, Ole 
Johannes Kosberg. 

 
Gospelgudstjenestene som har 
vært holdt i Bekkelaget kirke de 
siste årene har blitt svært godt 
mottatt. Særlig god var oppslut-
ningen om gudstjenesten vi hadde 
i april i vår der vi kunne stille med 
eget prosjektkor som øvde frem 
mot gudstjenesten. Dette vil vi vi-
dereføre og starter derfor opp med 
tilbud om prosjektkor også denne 
høsten.  Øvelsene vil være fire 
tirsdager på rad fra og med 14.ok-
tober i Bekkelaget kirke kl.19.00-
21.00.  Katrine Honningsvåg stiller 
som dirigent, og Ole Johannes 
Kosberg er med på piano på alle 
øvelsene.  

På gospelgudstjenesten som vi 
øver frem mot søndag den 9.no-
vember kl.19.00, er det selvsagt 
fullt band ledet av Fredrik Brekke 
Møller. Gudstjenesten vil ledes av 
sokneprest Magne Torbjørnsen. 

Formiddagstreff
Velkommen til formiddagstreff på 
Villa kirkebakken. Det begynner kl. 
12.00 med en innledning, eller et 
foredrag, og så serveres det enkel 
lunsj for alle sammen etterpå. For-
middagstreff er for alle som ønsker 
å komme! >

7. oktober kommer dyrlege Trude 
Mostue for å holde foredraget. 

4. november kommer Bjørg 
Thorallsdottir og holder foredrag. 

Mer informasjon blir lagt ut på nett 
og sosiale medier, og på plakat.

Temakveld
Vi planlegger en temakveld tirsdag 
11. november kl.19.00. Følg med 
på våre nettsider og i sosiale medi-
er, og plakater for mer informasjon.  

4-årsbok og barnekor!
Søndag 16.november kl.11.00  
har vi gudstjeneste for små og 
store med utdeling av 4-års bok på 
Ormøy. Da blir og barnekoret  
med, blir du? 

Kveldsmat og prat 
Kveldsmat og prat er et sted for å 
kunne møtes rundt et måltidsfel-
lesskap og prate om aktuelle tema 
for tro og liv. Vi begynner med en 
kort innledning om et tema, og 

deretter spiser vi kveldsmat og 
prater sammen om hva vi tenker 
om kveldens tema.  

Kveldsmat og prat blir  
26.november, og mer informasjon 
kommer. 

Barnekor og Bølgebrus
Velkommen til vårt barnekor  
under ledelse av Kathrine  
Honningsvåg. Koret øver torsdager 
i Villa kirkebakken kl. 17.45-18.30 
og er fra barn mellom ca. 4 og 7 
år, og velkommen til voksenkoret 
Bølgebrus som øver mandager kl. 
19.00 i Villa Kirkebakken. 

God høst!  

For mange av oss er det en tradisjon at vi på dagene rundt allehelgensdag 
kommer til gravlunden for å tenne et lys ved en grav. Vi minnes dem som 
har gått bort. Også i kirkene våre vil vi markere allehelgen på forskjellige 
måter med åpen kirke, gudstjenester og andre samlinger for å minnes og 
være sammen som sørgende.  

Ord og toner ved allehelgen 
Lørdag 1.november kl.12.00 arrangeres det en åpen samling med musikk, 
sang, lesning, minning og lystenning. Vi vil lese navn på alle i soknet det har 
blitt holdt kirkelig gravferd/bisettelse for det siste året og tenne lys. 

Åpen kirke
Etter samlingen vil kirken også holdes åpen frem til kl.15.00.  Her er det 
anledning til å komme inn, tenne lys, og/eller sette seg ned litt i stillhet.  
Kirkestuen, som ligger vegg i vegg med kirkerommet, er også åpen. Her kan 
man komme og varme seg på en kopp kaffe eller te, smake på en vaffel eller 
to, og få en hyggelig prat, om man ønsker. 

Ormøy kirke vil være åpen for lystenning på søndag, om lag én time etter 
gudstjenesten altså fra ca. kl. 12.00-13.00.
 
Fremtidshåp
På søndag 2.november kl. 11.00 er det gudstjeneste, både i Ormøy kirke 
og i Bekkelaget kirke. På SEM-huset begynner allehelgensgudstjenesten kl. 
17.00. På disse gudstjenestene vil vi løfte blikket fra sorg og savn til frem-
tidshåpet som allehelgensdagens budskap forteller om.

Bedehuskveld
Torsdag 20. november trommer 
menigheten sammen til «bedehus-
kveld». Menighetspedagog Erlend 
og kantor Ole Johannes leder oss 
gjennom en rekke av de mest  
kjente og kjære sangene fra den 
evangeliske tradisjonen.  
 
Vi spiller opp til allsang med  
blant annet Navnet Jesus, Den 
stunda i Getsemane og Perle- 
porten i repertoaret. Det blir  
kringle, kaffe, andakt og basar. 

Arrangementet begynner  
klokka 19.00, og det er gratis å 
komme inn. Har du sangønsker, 
kan du kontakte Ole Johannes på 
tlf. 95758785, så skal du se det 
ordner seg! 

Velkommen til en trivelig kveld.

Vi håper mange ønsker å bli med 
i prosjektkoret og setter av 9.no-
vember til å bli med på guds-
tjenesten. Det er bare å melde seg 
på til kirkekontoret på epost post.
bo.oslo@kirken.no eller på sms 
til soknepresten 41420766 innen 
10.oktober.

Bibelen i gudstjenesten

Temakveld i Bekkelaget kirke 
torsdag 16.oktober kl.19.00-21.00 

  v/ Reidar Strand, mangeårig
sjømannsprest    

Gratis inngang, enkel bevertning . 
Kort avsluttende kveldsbønn i kirken 

Bibelen i gudstjenesten 
Menigheten ønsker å bidra til kunnskap og refleksjon omkring kristen tro 
og praksis. Denne høsten arrangere vi en temasamling i Bekkelaget kirke 
torsdag 16.oktober kl.19.00-21.00. 

Tema for kvelden er Bibelen i gudstjenesten. Selvsagt vet alle som har 
vært på en gudstjeneste at Bibelen har en sentral plass i gudstjenesten, 
men viste du hvor dypt preget alt i en gudstjeneste egentlig er av Bibelen. 

Reidar Strand, som kommer og underviser er en aktiv pensjonert prest som 
har arbeidet mye med gudstjenestens teologi, og har klart å bidra til mye 
gudstjenesteglede og engasjement de stedene han har vært prest. Han er 
også åndelig veileder og retreatleder.  Mange av sine yrkesaktive år som 
prest jobbet han i sjømannskirken. Den siste perioden i Paris før han vend-
te hjem og ble sokneprest i Trøgstad.     

På samlingen 16.oktober anbefaler vi folk å ta med seg Bibel. Samlingene 
er gratis og åpen for alle. Det blir enkel bevertning og avsluttende kvelds-
bønn i kirken.

Nå er det 2011-kullet sin tur!

Finn mer informasjon og hvordan du melder deg på 
her: www.kirken.no/bekkelagetogormoy

Velkommen som konfirmant i Bekkelaget og Ormøy 
menighet. De fremtidige konfirmantene har mye å glede 
seg til. Over 100 konfirmanter er allerede påmeldt, men 
vi har plass til flere! 

Du er velkommen som konfirmant i kirken uansett om du tror, 
tviler eller bare er nyskjerring. Du kan glede deg til å ble en del av 
et fellesskap. Du kan også se frem til å lære mye spenneden om 
deg selv, om tro, om Gud og den verden du er en del av. 
 
Alle har rett til en god konfirmasjonstid, og ved behov for 
tilrettelegging, tar du og din familie kontakt med kirken. 

Det blir informasjonsmøte for alle konfirmanter og foreldre/
foresatte tirsdag 28. oktober kl. 18:00 i Bekkelaget kirke. 

Bekkelaget og Ormøy menighet
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Nordstrand, høsten og 
eplehagene

Tekst: Tekst: Trond R. Hole, 
generalsekretær i Parat   
Foto:  www.parat.com

Jeg vet at det står epletrær overalt på 
Nordstrand – og ellers rundt i hele 
Oslo - som ikke blir høstet. Jeg synes 
det er synd, men avfinner meg med 
at det er lite jeg kan gjøre med det. 

Annerledes da med frukttrærne og 
bærbuskene i vår egen hage i Jotun-
veien: De to epletrærne, pæretreet, 
plomme-treet, ripsbuskene, stikkels-
bærbusken og solbærbusken – de blir 
møysommelig og grundig plukket 
ned. De to morell-trærne har jeg dog 
måttet gi opp og overlatt til fuglene 
og insektene som har slik forkjærlig-
het for søt-kirsebær/moreller.

Jeg høster frukten og bærene både av 
lyst og plikt. Det henger på en måte 
sammen. Jeg hygger meg med å saf-
te og sylte, og jeg får i tillegg dårlig 
samvittighet om frukt eller bær blir 
hengende å råtne. Det er jo snakk om 
mat, om vitaminer, sunnhet og glede 
og god smak.

I Kirken feirer vi årlig høsttakke-
fest. Det er ikke så mye blest rundt 
denne takke-gudstjenesten. Da 
er det annerledes «over there», i  

Amerika: Der har de Thanksgiving, 
en familie-tradisjon vel så viktig som 
jule-feiringen. Min kone og jeg er så 
heldige å ha norske venner som har 
tatt med seg Thanksgiving-tradisjo-
nen hjem til Norge, og vi nyter derfor 
årlig vertskapets kalkun med fami-
lie-hemmelig stuffing og gresskar-pai 
til dessert.

Interessant nok feirer amerikaner-
ne sin høsttakkefest to måneder 
etter at vi har avlevert våre norske 
takke-bønner i våre norske kirker. 
Kanskje er dato-festingen et resul-
tat av ulik høst-utvikling i vårt lille 
land langt mot nord – sett i forhold 
til USA’s beliggenhet. Alaska ligger 
riktignok langt nord. Men mestepar-
ten av det øvrige USA ligger godt syd 
for det meste av Norge.

Å ta vare på ressursene og å dele dem 
med andre, er god sed og skikk blant 
mennesker i alle land. Og vi prøver 
å inspirere hverandre: På Facebook 
har jeg flere ganger sett dukke opp 
noen ordentlig høst-romantiske bil-
der av et tyvetalls små poser med 
epler som henger på et hvitt stakitt-

Flygelaksjonen settes i gang
Menighetsrådet har godkjent forslaget fra kantor Ole Johannes Kosberg om å starte  
innsamlingsaksjon til nytt flygel i Bekkelaget kirke. Menighetens musikere og eksterne  
rapporter konkluderer med at Seiler-flygelet som brukes i dag, ikke holder mål.

Dette semesteret dras aksjonen i 
gang for alvor. En komite er etablert, 
den består av Alf Henry Rasmussen, 
Agnar Gillebo og Ole Johannes Kos-
berg. Vi skulle gjerne hatt med oss en
kvinne også. Kjenner du noen som 
kunne være aktuell? Ta kontakt på 
tlf. 95758785.

Et nytt flygel vil ivareta samtidens og 
framtidens forventninger til kirke-
musikk på en bedre måte enn dagens 
instrument. Det er stor etterspørsel 
etter pianomusikk på
Folkekirkedagene: konfirmasjon, 
bisettelser, vigsler og julaften samt 
ulike konsertarrangementer for både 
lokale og eksterne aktører.
 

Grønt hjørneAnne Grete Taugbøl

Manifest

Ingen trenger å belønnes 
mer enn andre

Du gjør så godt du kan
Jeg gjør så godt jeg kan

Vi motiveres av utsikter til 
et passe godt liv

Ren luft og plass til alle 
Trygghet uten luksus 

Tro på at alle mennesker 
fortjener og har rett til et 

verdig liv

Maj Volden

Dikt

gjerde. Billedteksten lyder omtrent 
slik: «I Norge er det tradisjon at ha-
ge-eiere med mer avling enn de selv 
kan spise, henger poser med epler 
eller annen frukt på hagegjerdet, så 
naboer og alle og enhver kan forsyne 
seg.» I kommentar-feltet under er det 
alltid noen nordmenn som forklarer 
at de har bodd ulike steder i Norge i 
alle år, og aldri sett dette. Men disse 
blir oftest satt på plass av amerika-
nere som absolutt med sikkerhet har 
hørt av nær familie som hadde feriert 
i Norge…, at slik var det der!

Selv må jeg innrømme aldri å ha 
sett fenomenet. Men andre varian-
ter har jeg sett og gledet meg over; 
så visst: En kasse epler i porten, en 
plakat med «bare plukk» eller fore-
taksomme smårollinger som selger 
husets epler. 

En tanke: Hvorfor ikke gjøre Face-
books Norges-reklame sann? Det er 
da vitterlig en god ide å fordele fruk-
ten slik, og en morsom «matpakke» å 
ta med seg til lese-salen, jobben eller 
barnehagen? 

Og vi vil jo ha Bibelen med oss, selv 
om vår epler-i-pose-metode går litt 
lenger enn hvordan det foreskrives 
i tredje Mosebok 19,10: «På vinmar-
ken skal du ikke sanke de druene som 
blir igjen, eller plukke dem som er 
falt ned. Du skal la dem være igjen 
til de fattige og innflytterne.»

Men vit også at det finnes enda flere 
måter å ta vare på Guds frukt-gaver 
fra din egen hage:  
På Alnabru har eple-mottaket vært 
åpent i flere uker når du får denne ut-
gaven av menighetsbladet. Mottaket 
er gjerne i funksjon sånn til midten 
av oktober en gang. 

I siste del av oktober er det lite igjen 
av innhøsting i landet vårt. Da drar 
vi på fjellet for å nyte de siste farge-
sprakende høstfargene, eller vi trek-
ker inn, til peisbål, stearinlys og en 
varm kopp kakao. Foran oss ligger 
ventetiden.

Skal musikken berøre, må instru-
mentet bære, synge og snakke på 
en helt annen måte enn hva dagens 
instrument kan. Om flygelet brukes 
i et band, som eneste akkompagne-
ment av
allsang, eller som del av en klassisk 
sammenheng, er det de samme kvali-
tetene som trengs. Til sjuende og sist 
handler dette om å gi kirkegjenger-
ne og besøkende på konserter gode 
opplevelser. Det har menighetsrådet 
sluttet seg til.

Aksjonen har som mål å realisere et 
nytt flygel i løpet av tre år eller tid-
ligere. Underveis må vi vurdere bå-
de prosess og prisklasse på flygelet, 

men i utgangspunktet trenger vi ca. 
1,2 millioner kroner for å få et instru-
ment som er en tydelig oppgradering 
av Seiler-flygelet.

Komiteen begynner med  
følgende tiltak: 

• 12. oktober: Kick-off. Orgelkonsert 
ved Ole Johannes Kosberg. Kort ori-
entering om aksjonen.

• 16. november: Lillebjørn Nilsen – 
kveld. Viser framføres, og enken etter 
Lillebjørn (Mairead Imlach Nilsen) 
kommer for å snakke om Nilsens liv 
og musikk.

• Romanen «Løse fortegn» (Ole Jo-
hannes Kosberg) selges til inntekt 
for aksjonen. Handlingen foregår i 
Leipzig, Berlin, Wien, Skåne og Os-
lo i mellomkrigsårene. Det er et mu-
sikermiljø som skildres, i en tid da 
Europa forandrer seg kraftig.

Komiteen er opptatt av ikke å gå i 
veien for andre gode tiltak. Håpet er 
at prosessen vil medfører fine arran-
gementer både i Bekkelegat, i Ormøy 
og på SEM. Gode ideer mottas med 
takk.

KLIMAKIRKE 
- nettverk for tro, klima og natur

 følg oss på Facebook: Klimakirke 

Samlinger i Grønland kirke, Oslo 

Høsten 2025, på datoene under. 

Kl. 16:30 – 18:30 

Du får enkel middag, økoandakt, 
tema, samtale, hva skjer.  

Ons 15.oktober: 

Villere og våtere Oslo – hva gjør vi? 

Bent Braskerud, sjefsingeniør Oslo kommune er 
opptatt av å unngå oversvømmelse i byen! 

Ons 12. november: 

"Hør, dere himler og lytt, du jord" 

Kristin Joachimsen, professor MF, fortolker 
skapelsen i Jesajaboka. 

KLIMAKIRKE 
- nettverk for tro, klima og natur

 følg oss på Facebook: Klimakirke 

Samlinger i Grønland kirke, Oslo 

Høsten 2025, på datoene under. 

Kl. 16:30 – 18:30 

Du får enkel middag, økoandakt, 
tema, samtale, hva skjer.  

Ons 15.oktober: 

Villere og våtere Oslo – hva gjør vi? 

Bent Braskerud, sjefsingeniør Oslo kommune er 
opptatt av å unngå oversvømmelse i byen! 

Ons 12. november: 

"Hør, dere himler og lytt, du jord" 

Kristin Joachimsen, professor MF, fortolker 
skapelsen i Jesajaboka. 

Foto: Jan Brekke.
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På hjertet Mari Løvaas

Mari Løvaas
Kapellan i Bekkelaget 
og Ormøy 

Hvor mye tid har du? 
Mange har sikkert blitt oppmerk-
somme på hvor mye tid vi bruker på 
mobilen. Min mobil sender meg hver 
mandag informasjon om hvor mye 
tid jeg brukte gjennomsnittlig pr. dag 
på telefonen uken som var. I tillegg 
kan den informere om hvilke apper 
jeg brukte, hva som gikk til meldin-
ger, sosiale medier, google m.m. Jeg 
innrømmer at jeg ikke er særlig stolt 
av hvor mye tid jeg bruker, jeg syns 
det er for mye. 

I vår da vi hadde bibelen som tema 
for konfirmantene snakket vi også 
om dette. Bibelen er en stor bok, som 
kan virke ganske uoverkommelig å 
lese. Det anslås at det tar ca. 60 ti-
mer å lese bibelen, så da tok vi 60 og 
delte på vår daglige skjermtid for å se 
hvor mange dager vi ville ha brukt på 
å lese hele bibelen om vi hadde lagt 
bort mobilen.

Mange har blitt mer bevisste sin 
mobilbruk og skjermbruk. Hva går 
vi eventuelt glipp av den tiden vi bru-

ker på skjerm, som vi kunne brukt på 
noe annet? Noe av vår skjermtid på 
mobilen bruker vi på å holde kontak-
ten med folk vi kjenner som bor langt 
unna, noe av tiden på å lese nyheter 
og holde oss oppdatert. Ting som 
betyr noe for andre og for oss selv 
og som gir oss noe viktig. Så tror jeg 
også at mange av oss kan kjenne på 
at en del av tiden vi ruller på mobilen 
eller bruker på skjerm kanskje ikke er 
særlig oppbyggelig og nyttig. 

Flere steder i bibelen kan man lese 
om tiende, om det å gi 10% av det 
man eier til Guds ære, til menig-
heten, til de fattige. Så kan vi også 
lese om Jesus sin kommentar til det-
te, at han var kritisk når fariseerne 
drev å veide opp krydder og vekster 
for å gi tiende, og at de da syns det 
var viktigere å holde enn andre bud. 

«Ve dere, skriftlærde og fariseere, de-
re hyklere! Dere gir tiende av mynte 
og anis og karve, men forsømmer det 
som veier mer i loven: rettferdighet, 

barmhjertighet og troskap. Det ene 
burde gjøres og det andre ikke for-
sømmes.» Matteusevangeliet 23,23.

En gang hørte jeg en prest som snak-
ket om å tenke om tiende ikke bare i 
penger, men i tid. Noe jeg har tenkt 
en del på. Samtidig som vi ikke skal 
slutte å dele av vår overflod, våre pen-
ger, til mennesker i nød, til mennes-
ker som kan oppleve at livet endres 
av våre gaver, så kan vi også tenke om 
tiende, om å dele det vi har på andre 
måter enn bare i penger. Om å bruke 
tiden vår på å jobbe for rettferdighet, 
barmhjertighet og troskap. 

Helt fra kirken startet i små hus-
menigheter har det å dele og å være 
sammen vært viktig. Jeg tror alle har 
kjent på viktigheten av å bli sett, in-
kludert og høre til, ha noen å snakke 
med, noen som lytter. Når man gir av 
sin tid, deler man også noe verdifullt. 

Når man gir, får man også mye tilba-
ke. Så tenk om vi alle gav litt mer av 

vår tid til andre, tid i fellesskap, til 
noen som trenger vår tid, dele av vår 
tid til aktiviteter i menigheten, sånn 
at flere kan få kjenne at her i dette 
fellesskapet er det plass.

Litt mer tid sammen med andre, og 
litt mindre tid på mobilen. Jeg tror 
det gjør godt for oss selv og for våre 
medmennesker. Skjermen trenger 
oss ikke, men det gjør våre med-
mennesker. 

Det magiske instrumentet
Oleksandr Bykov har vært organist i Bekkelaget og Ormøy menighet i et 
år nå, så det var på tide å ta en prat med og hans virke på det han kaller 
«det magiske instrumentet».

Oleksandr kom fra Ukraina i 2022 
på grunn av situasjonen i hans hjem-
land. Han har fullført musikkakade-
miet med hovedfag i musikkteori, og 
har også studert klaver og kordirek-
sjon. Oleksandr har undervist ved 
musikkskoler, arbeidet ved operaen 
og filharmonien. 

- Fra barndommen har jeg vært fasci-
nert av orgelmusikk, og jeg har brukt 

enhver anledning til å lære å spille 
dette magiske instrumentet. Det var 
tydeligvis Guds plan som førte meg 
til et land der orgelkulturen er så rik.

En varm menighet
Når han kom til Norge tok han først 
grundig fatt på å lære det norske 
språket. Etter det var på plass begyn-
te han på Norges musikkhøgskole på 
kirkemusikkavdelingen.

Ønsk velkommen Oleksandr Bykov.

Yrende liv i barnekorene
Det rapporteres om yrende liv og stor vekst i våre tre barnekor: 
barnekoret på Ormøy, Barnegospel og Knøttekoret.

Tekst og foto: 
Robert August Pedersen

Barnegospel og knøttekor
Barnegospel og Knøttekoret har nå 
over 80 medlemmer! De møtes til 
korøvelse på menighetssenteret hver 
onsdag klokken 18.00. Der synger, 
danser og leker de sammen. En av 
lederne for korene, Silje Eklund, for-
teller videre:

- Vi deltar også på andre arrange-
menter, og 2025 er et innholdsrikt 
år! Før sommeren fikk vi være med 
på å sette opp konsert sammen med 
Seven-jentene og Lisa Børud. Det var 
gøy å synge sangene deres sammen 
med dem og mange andre kor. I vår 
arrangerte vi i tillegg en morsom kor-
dag med øving, rebus, film og pizza, 
og vi avsluttet vårsemesteret med vår 
egen sommerkonsert på menighets-
senteret.

I høst skal Barnegospel delta på 
KFUK-KFUMs barnefestival i Hau-
gerud kirke. Det er et av årets høy-
depunkt, med globalløp, seminarer, 
sang, disco og overnatting sammen 
med andre kor og klubber i nærom-
rådet. På planen for høsten er også 
temaøvelser som pysjøvelse og hal-
loweenøvelse, og korene skal synge 
på gudstjenester på SEM-huset og i 
Bekkelaget kirke. 

Denne høsten ønsker vi tre nye kor-
ledere velkommen: Ane Arset, Åsne 

Barnegospel og Knøttekoret.

Ormøy barnekor på karnevalsgudstjeneste.

Aspesletten og Alma Eide. Vi er vel-
dig glade for å ha dem med på laget 
sammen med Silje Eklund og Emi-
lie Omland Grimstad, som fortsetter 
som ledere for korene.

Barnekoret i Ormøy 
Barnekoret i Ormøy er for barn fra 4 
år og oppover og øver i Villa Kirke-
bakken rett ved siden av Ormøy kirke 

hver torsdag kl. 17.45-18.30. Koret 
ledes av Kathrine Honningsvåg. Hun 
er musikkterapeut og musikkpeda-
gog og har mange års erfaring med 
barn og musikk.

Øvelsene er varierte og inneholder 
rytmeleker, kjente og nye sanger, fle-
re typer instrumenter, dans og beve-
gelser. Barna blir sett og aktivisert, 

og det er fokus på å gi dem gode opp-
levelser og å skape et godt felleskap. 
Barna får brukt hele kroppen i løpet 
av øvelsen, så da er det godt å av-
slutte med litt frukt og drikke. Noen 
av sangene de øver på skal de opptre 
med på gudstjeneste med 4-årsbok-
utdeling i Ormøy kirke i november.

Det er plass til flere i koret, så kom 
gjerne innom en torsdag for å se hva 
de driver med.

Tekst og foto: 
Robert August Pedersen

 - I fjor fikk jeg stilling som organist 
i min menighet på Bekkelaget og Or-
møy. Jeg ble tatt imot med stor var-
me i menigheten og er utrolig glad 
for å ha fått muligheten til å arbeide 
sammen med slike mennesker. Gode, 
positive og tålmodige. Alltid villige til 
å hjelpe og vise en ny person hvordan 
alt fungerer i kirken.

Han snakker varm om hvordan det 
på det faglige plan finnes mange mu-
ligheter for utvikling her. Oleksandr 
prøver å utføre sitt arbeid – hvilket 
han elsker - så godt han kan. - Jeg 
ønsker svært gjerne å bidra til menig-
hetens utvikling og gjøre mitt ytterste 
for at det skal være like godt og tri-
velig her som det er nå sammen med 
mine kolleger.

3 slag
Han øver og arbeider ofte på kvel-
den, når det allerede er mørkt og stil-
le rundt. Oleksandr forteller til slutt 
om en opplevelse det førte til helt i 
starten av hans karriere her i Norge:

- Helt i begynnelsen av mitt liv i 
Norge, da jeg nettopp hadde begynt 
å øve på orgelet, trykket jeg ved et 
uhell på knappen «3 slag» og hørte 
plutselig kirkeklokkene ringe. Brått 
og høyt begynte klokken å kime, og 
jeg ble livredd for at en kirketjener 
eller, enda verre, politiet skulle duk-
ke opp. En morsom opplevelse i et-
tertid, men nå nærmer jeg meg nye 
funksjoner på instrumentet med stor 
forsiktighet. Man vet jo aldri hva mer 
dette magiske instrumentet skjuler … 
Jeg visste ikke da at det noen ganger 
faktisk er organisten som setter på 
kirkeklokkene!
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Takk for et fint konfirmantår 
sammen!
Nå er alle konfirmasjonene gjennomført og vi ser tilbake på et fint halvår med mange fine 
samtaler, gudstjenester og opplevelser sammen. 

Alle konfirmanter har gjennom året 
vært med i smågrupper hvor vi har 
tatt for oss ulike tema. De har også 
sammen gjort en innsats for verden, 
ved å bidra på Kirkens Nødhjelps fas-
teaksjon hvor det ble samlet inn 199 
802,- som gav oss en 4. plass på land-
basis over hvilke menigheter som 
samlet inn mest, for en gjeng og for 
en innsats! Takk til alle konfirman-
ter og foresatte som bidro og takk til 
alle i menigheten som tok godt imot 
konfirmantene som kom på dørene 
og gav deres bidrag. 

For mange var nok høydepunktet 
konfirmantleir som i år var på Strand 
leirsted ved Sandefjord. Vi hadde to 
leirer med mellom 50 og 70 konfir-
manter på hver leir. Så hadde vi med 
oss 17 supre ungdomsledere. 

Lederne gjorde en formidabel inn-
sats, de bød på seg selv med mye god 
underholdning, arrangerte leker, 
konkurranser, turneringer og ledet 
kveldsavslutninger. De var helt uvur-
derlige for at vi skulle få til gode leirer 
for konfirmantene. 

På leir var det mye gøy som skjed-
de, vi startet med en bli kjent løype 

med ulike konkurranser som leder-
ne sto for. Vi hadde også samlinger i 
gruppene hvor vi snakket om tro og 
vitenskap, den hellige ånd, trosbe-
kjennelsen, hadde bibelquiz, slå opp 
i bibelen fortest mulig m.m. 

Vi hadde også «Spørretime» hvor 
konfirmantene kunne sende inn 
spørsmål om tro, tvil og det de ellers 
ville spørre om til prester og ledere 
om, mange store og viktige spørsmål 
kom inn. 
Hver kveld var det skikkelig bra 
underholdning med de supre kon-
firmantlederne våre før vi roet ned 
med kveldsavslutning med sang, 
bønnevandring og andakt. Det var 
som vanlig også tid til bading, kiosk, 
spille og å bare slappe av. 

Nå i august og september har vi feiret 
til sammen 12 flotte konfirmasjons-
gudstjenester i Bekkelaget kirke og 
Ormøy kirke. 3185 deltok på konfir-
masjonsgudstjenestene. Takk til alle 
dere konfirmanter for så mange fine 
møtepunkt og takk til alle foreldre og 
foresatte som har bidratt. Vi ønsker 
dere alt godt videre på veien. 

Konfirmasjonsleir 1

Pussle trosbekjennelsen. Konfirmasjonsleir 2

Konfirmasjon 2025
Her presenterer vi noen bilder fra årets konfirmasjonsgudstjenester. 
Dette er fra Bekkelaget kirke.

Forbønn konfirmasjon 1. Foto: Ingvild Mehn Rønneberg. Forbønn konfirmasjon 2. Foto: Ingvild Mehn Rønneberg.

Utenfor kirken. Foto: Ingvild Mehn Rønneberg.

Utgangsprosesjon. Foto: Yonathan Y.M.

Klare til å gå inn. Foto: Yonathan Y.M.

Prosesjon. Foto: Ingvild Mehn Rønneberg.

Tekst: Mari Løvaas
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Gudstjenesteoversikt

Bekkelaget kirke

21.september 
11:00 Gudstjeneste 
Anders Hove
Dåp og nattverd 
Offer: Menighetsarbeidet

28.september  
11:00 Gudstjeneste 
Mari Løvaas 
Dåp og nattverd
Offer: Bekkelaget og Ekeberg frivillig-
hetssentral 

5.oktober
11:00 Gudstjeneste 
Prost Sigmund Akselsen
Dåp og nattverd
Offer: Menighetens diakoni 

12.oktober
11:00 Store og små gudstjeneste  
Mari Løvaas og Erlend Børresen  
Nattverd 
Offer: Menighetsarbeidet 

19.oktober 
11:00 Gudstjeneste 
Magne Torbjørnsen
Dåp og nattverd 
Offer: TV-aksjonen/Atlas alliansen   

26.oktober
11:00 Gudstjeneste på Bots og bønne-
dag 
Anders Hove 
Nattverd 
Offer: LEVE- landsforeningen for etter-
latte etter selvmord  

2.november 
11:00 Gudstjeneste/Allehelgensdag 
Magne Torbjørnsen 
Cantando deltar
Dåp og nattverd 
Offer: Fransiskushjelpen 

9. november 
11:00 Store og små gudstjeneste   
Magne Torbjørnsen
Utdeling av 4-årsbok
Barnekorene deltar 
Nattverd 
Offer: Menighetens barne- og 
ungdomsarbeid 

9.november
19:00 Gospelgudstjeneste 
Magne Torbjørnsen
Prosjektor
Band 
Nattverd
Offer: Menighetens barne- og 
ungdomsarbeid 

16.november 
11:00 Gudstjeneste  
Mari Løvaas 
Dåp og nattverd 
Offer: Vennskapsmenigheten i Beit 
Sahour 

23.november
11:00 Gudstjeneste 
Magne Torbjørnsen
Dåp og nattverd 
Offer: Normisjon  

30.november 
11:00 Store og små gudstjenesten  
1.søndag i advent
Mari Løvaas   
Babysang deltar 
Offer: Menighetens misjonsprosjekt 

Ormøy kirke

28.september
11:00 Gudstjeneste 
Anders Hove 
Dåp og nattverd 
Offer: Menighetsarbeidet  

12.oktober  
11:00 Gudstjeneste   
Anders Hove
Dåp og nattverd 
Offer: Menighetens misjonsprosjekt 

26.oktober 
11:00 Gudstjeneste 
Magne Torbjørnsen 
Dåp og nattverd 
Offer: Fransiskushjelpen

2.november 
11:00 Allehelgensdag 
Mari Løvaas
Nattverd
Bølgebrus deltar  
Offer: Kirkens SOS

16.november 
11:00 Store og små gudstjeneste
Anders Hove
Utdeling av 4-årsbok 
Dåp og nattverd
Offer: Barne- og ungdomsarbeidet  

30.november 
11:00 Gudstjeneste 
1.søndag i advent
Anders Hove
Dåp og nattverd
Offer: Menighetsarbeidet

SEM

21.september 
11:00 Store og små gudstjeneste  
Magne Torbjørnsen 
Barnekorene deltar 
Nattverd 
Offer: Romaniaarbeidet  

5.oktober 
11:00 Gudstjeneste 
Mari Løvaas
Nattverd
Offer: Menighetsarbeidet på SEM 

19.oktober
11:00 Gudstjeneste 
Terje Fonk  
Nattverd 
Offer: TV-aksjonen 

2.november 
17:00 Gudstjeneste Allehelgensdag 
Mari Løvaas 
Nattverd
Offer: Fransiskushjelpen 

9.november 
11:00 Gudstjeneste  
Anders Hove 
Nattverd 
Offer: Menighetsarbeidet på SEM

23.november 
11:00 Gudstjeneste 
Mari Løvaas
Nattverd 
Offer: Kirkens bymisjon 24/7  

Østmarkskapellet

28. september
12:00 Sportsgudstjeneste
Kjell Nordstokke

5. oktober
12:00 Sportsgudstjeneste
Eivind Arnevåg

12. oktober
12:00 Sportsgudstjeneste
Finn Folke Thorp

19. oktober
12:00 Sportsgudstjeneste
Sigmund Akselsen

26. oktober
12:00 Sportsgudstjeneste
Karl Olav Sandnes
Ungdommer fra Bekkelaget menighet

2. november
12:00 Sportsgudstjeneste
Knut Helge Badendyck-Møller

9. november
12:00 Sportsgudstjeneste
Dag Høyem

16. november
12:00 Sportsgudstjeneste
 Reidar Strand

23. november
12:00 Sportsgudstjeneste
Maicon Silva Steuernagel

30. november
12:00 Sportsgudstjeneste
Taler kommer

Grønland – kunstverk i is
I sommer ble det en ny tur til Grønland på meg. Denne gangen var vi 
en gjeng på 14-15 personer som reiste til byen Ilulissat på vestkysten. 
Herfra og nordover var det fullt med isfjell ute på havet. Vi dro rundt 
med båt ute i Diskobukta og opplevde det ene kunstverket vakrere 
enn det andre. Det er utrolig hva naturen klarer å skape.

Slekters 
gang

Døpte Bekkelaget:
Adam Kvam Midtdal
Bastian Reinemo Holm
Birk Castrillo Flaten
Erika Katharina Brekke
Evy Strandberg Myskja 
Felix Haga Steinbakk-Olsen
Georg Smith-Syvertsen
Hanna Sophie Thune-Larneng
Jesper Thaule Haugland
Louie William Bernhardsson
Louise Mærøe Lomsø
Ludvig Essemann Sønning
Nora Kopstad
Odin Hammer Horvli
Ola Ludvig Bjørnbeth Setvik
Olivia Udnesseter Hagen
Oskar Follestad Holmsen
Sofie Hellesø-Bjerve
Synne Brattbakk Dovran
Vera Buer Langemyhr
Viktor Fehn Unsvåg
William Kjær Bekken

Døpte andre steder:
Emilie Veidung Årsheim
Hedvig Sofie Bjerke Baastad
Iben Dinhoff Møyland Pedersen
Iben Nesset Frisvold
Jacob Anvik Agaev
Sigurd Gunnerius Jøråsen Hagen

Vielse Bekkelaget: 
Synne Nicoline Tingeidet og Mik-
kel Valland Lund
Eli Nodeland og Trond Salicath
Anine Bodsberg og Erlend Rys-
stad Mosbron
Ida Kristine Aasella Jacobsen og 
Kamshad Hemmat
Katrine Finnøy Hage og Petter 
Markussen

Vielse Ormøy:
Guro Driveklepp Voll og Kim 
Kristiansen
Helene Jessenia Carcamo Miran-
da og Benjamin Martinsen
Christopher Kvarme og Julia 
Stephanie Perelstein Loe

Vielse andre steder:
Nanna Bendixsen og Hans Foyn 
Friis
Kariann Øye Nilssen og Vidar 
Gran
Ada-Emilie Bekk Berggren og 
Jørgen Aks
Tuva Elisabeth Wyller og Per 
Arne Oftedal
Andrea Westbye og Benjamin 
William Lucas

Gravferder fra Bekkelaget og 
Ormøy: 
Peter Alexander Johansen
Grete Kristiansen
Ingrid Solberg
Kirsti Olga Stavseth Brujord
Gunnar Valmork
Berit Belseth
Sigrid Muri Hansen
Inger Moen Tyrihjell
Arne Frank Halvorsen Halvorsen
Unni Skau
Laila Gilmore Merg
Frank Andersen
Tone Børnick Dotson
Roy Ringstad
May Brit Skirbekk
Kristin Rødsrud
Ragnhild Vaagenes
Svein Kristiansen
Tore Eilif Eiborg
Wenche Thorenfeldt
Anne Marie Kaurin
Finn Harald Arnesen
Marianne Rustad Carlsen
Tor Alfheim
Ingrid Bogen
Siri Eugenie Salomonsen
Lillian Helene Soot
Randi Britt Røkkum
Kari Slyngstad
Tore Randulff Nielsen
Svend Ågren
Karin Lillian Olsen
Iben Isabelle Nymoen Danielsen
Jenny Augeberg Manseth
Knut Thorstensen

Tekst og foto: Jan Brekke
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Annonser

Ekeberg - Bekkelaget
frivillighetssentral

Frivillighetssentralen
søker flere hjelpere!

Vi søker deg som har tid og
mulighet til å hjelpe et med-

menneske med daglige gjøremål,
for eksempel handle, følge til
lege, småreparasjoner i hus/
hage, eller rett og slett være
telefonvenn og støtte slik at

vedkommende greier seg selv.

Kontakt:
www.frivillig-oslo.no

E-post: friv.ebk@online.no

Til deg som trenger en
håndsrekning!

Kontakt Kjersti Hamre
på telefon 98 85 80 37.
Åpent hus på Rødstua

mandag - torsdag
kl. 11.00 -15.00

Frivillighetssentralen gir gratis
hjelp til praktiske småting som

du ikke greier selv, finner en
turvenn, en telefonvenn, eller
fordmidler annen hjelp som du

har behov for.

Givertjenesten
Du kan nå registrere deg

som fast giver til
vennskapsmenigheten i

Beit Sahour. 

Registrering
som fast giver gjøres enkelt

på menighetens nettside:

Det er også mulig å gi
engangsbeløp på giverkontoen:

1607.43.64784.
Merk betalingen med

«Beit Sahour».

Alternativt kan du VIPPSE
til nr 92710. Skriv «Beit

Sahour» i meldingsfeltet.

Pengene går til tiltak der
menigheten selv til enhver
tid ser at behovet er størst.

Akkurat nå er behovet størst
for å tette taket i menighets-

salen, så alle brukerne
er trygge og unngår at noe

faller i hodet på dem.

Vi takker for alle bidrag!

Foreningen
Bekkelaget Seniorsenter,
Holtveien 6a, 1177 Oslo

Daglig leder: Ketil Aamodt
Tlf. kontoret: 23 03 11 30

Hårpleie direkte:
90 68 18 81
Fotpleie direkte:
922 59 447 / 23 03 11 33
Hudpleie direkte: 951 00 729

Mail: post@villaholtet.no
Hjemmeside: villaholtet.no
Utleie av lokaler: villaholtet.no

Åpent mandag til fredag
fra kl 09:00 til 15:00.

Åpen kafe hver dag
fra kl 10:00 til kl 14:00.

Middagsservering tirsdager og
torsdager kl 12:30. Påmelding.
Lunsj fredag kl. 12:00.

Faste aktiviteter:
• Trimgrupper
• Linedance
• datakafe
• sangkor
• slektsforskning
• snekkerverksted
• strikkeklubb
• bridge
• glass- og porselensmaling
• treskjæring

Vi henter med egen bil! Må bestilles
senest kl 15.00 dagen før.

kontakten

https://qrfy.io/r/4S4NXt-yD9

22 79 77 00 (24t) 

jolstad.no
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Selskapsmat
– Catering

-du kan være trygg 
når maten kommer fra...

Norderhovsgate 7 - 0654 Oslo
og smaken, den slår ingen!
Ring 23 30 25 00
og vi sender deg vår innholdsrike brosjyre.

Ekeberg - Bekkelaget 
frivillighetssentral

Frivillighetssentralen 
søker flere hjelpere!

Vi søker deg som har tid og 
mulighet til å hjelpe et med-

menneske med daglige gjøremål, 
for eksempel handle, følge til 
lege, småreparasjoner i hus/
hage, eller rett og slett være 
telefonvenn og støtte slik at 

vedkommende greier seg selv. 

Kontakt:
www.frivillig-oslo.no

E-post: friv.ebk@online.no

Til deg som trenger en 
håndsrekning! 

Kontakt Kjersti Hamre 
på telefon 98 85 80 37.

Åpent hus på Rødstua 
mandag - torsdag 
kl. 11.00 -15.00 . 

Frivillighetssentralen gir gratis 
hjelp til praktiske småting som 

du ikke greier selv, finner en 
turvenn, en telefonvenn, eller 

fordmidler annen hjelp som du 
har behov for. 
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Annonser

Erik Saxegaard
Tannlege dr. odont. MNTF 
spesialist i oral protetikk

Liv O. Saxegaard
Tannlege MNTF

Tlf.: 22 28 84 17
Kongsveien 91, 1177 Oslo

Givertjenesten
Du kan nå registrere deg 
som fast giver til 
vennskapsmenigheten i 
Beit Sahour. Registrering 
som fast giver gjøres enkelt 
på menighetens nettside:  

Det er også mulig å gi 
engangsbeløp på giver- 
kontoen: 1607.43.64784. 
Merk betalingen med  
«Beit Sahour». 

Alternativt kan du VIPPSE 
til nr 92710. Skriv «Beit 
Sahour» i meldingsfeltet. 

Pengene går til tiltak der 
menigheten selv til enhver 
tid ser at behovet er størst. 
Akkurat nå er behovet størst 
for å tette taket i menig-
hetssalen, så alle brukerne 
er trygge og unngår at noe 
faller i hodet på dem.

Vi takker for alle bidrag!

Foreningen 
Bekkelaget Seniorsenter, 
Holtveien 6a, 1177 Oslo

Daglig leder: Ketil Aamodt 
Tlf. kontoret: 23 03 11 30

Hårpleie direkte: 
90 68 18 81
Fotpleie direkte: 
922 59 447 / 23 03 11 33
Hudpleie direkte: 951 00 729

Mail: post@villaholtet.no 
Hjemmeside: villaholtet.no
Utleie av lokaler: villaholtet.no

Åpent mandag til fredag 
fra kl 09:00 til 15:00.

Åpen kafe hver dag 
fra  kl 10:00 til kl 14:00.

Middagsservering tirsdager og 
torsdager kl 12:30. Påmelding. 
Lunsj fredag kl. 12:00.

Faste aktiviteter: 
• Trimgrupper 
• Linedance
• datakafe
• sangkor 
• slektsforskning  
• snekkerverksted 
• strikkeklubb 
• bridge
• glass- og porselensmaling 
• treskjæring

Vi henter med egen bil! Må bestilles 
senest kl 15.00 dagen før. 
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Selskapsmat
– Catering

-du kan være trygg 
når maten kommer fra...

Norderhovsgate 7 - 0654 Oslo
og smaken, den slår ingen!
Ring 23 30 25 00
og vi sender deg vår innholdsrike brosjyre.

Ekeberg - Bekkelaget 
frivillighetssentral

Frivillighetssentralen 
søker flere hjelpere!

Vi søker deg som har tid og 
mulighet til å hjelpe et med-

menneske med daglige gjøremål, 
for eksempel handle, følge til 
lege, småreparasjoner i hus/
hage, eller rett og slett være 
telefonvenn og støtte slik at 

vedkommende greier seg selv. 

Kontakt:
www.frivillig-oslo.no

E-post: friv.ebk@online.no

Til deg som trenger en 
håndsrekning! 

Kontakt Kjersti Hamre 
på telefon 98 85 80 37.

Åpent hus på Rødstua 
mandag - torsdag 
kl. 11.00 -15.00 . 

Frivillighetssentralen gir gratis 
hjelp til praktiske småting som 

du ikke greier selv, finner en 
turvenn, en telefonvenn, eller 

fordmidler annen hjelp som du 
har behov for. 
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Annonser

Erik Saxegaard
Tannlege dr. odont. MNTF 
spesialist i oral protetikk

Liv O. Saxegaard
Tannlege MNTF

Tlf.: 22 28 84 17
Kongsveien 91, 1177 Oslo

Givertjenesten
Du kan nå registrere deg 
som fast giver til 
vennskapsmenigheten i 
Beit Sahour. Registrering 
som fast giver gjøres enkelt 
på menighetens nettside:  

Det er også mulig å gi 
engangsbeløp på giver- 
kontoen: 1607.43.64784. 
Merk betalingen med  
«Beit Sahour». 

Alternativt kan du VIPPSE 
til nr 92710. Skriv «Beit 
Sahour» i meldingsfeltet. 

Pengene går til tiltak der 
menigheten selv til enhver 
tid ser at behovet er størst. 
Akkurat nå er behovet størst 
for å tette taket i menig-
hetssalen, så alle brukerne 
er trygge og unngår at noe 
faller i hodet på dem.

Vi takker for alle bidrag!

Foreningen 
Bekkelaget Seniorsenter, 
Holtveien 6a, 1177 Oslo

Daglig leder: Ketil Aamodt 
Tlf. kontoret: 23 03 11 30

Hårpleie direkte: 
90 68 18 81
Fotpleie direkte: 
922 59 447 / 23 03 11 33
Hudpleie direkte: 951 00 729

Mail: post@villaholtet.no 
Hjemmeside: villaholtet.no
Utleie av lokaler: villaholtet.no

Åpent mandag til fredag 
fra kl 09:00 til 15:00.

Åpen kafe hver dag 
fra  kl 10:00 til kl 14:00.

Middagsservering tirsdager og 
torsdager kl 12:30. Påmelding. 
Lunsj fredag kl. 12:00.

Faste aktiviteter: 
• Trimgrupper 
• Linedance
• datakafe
• sangkor 
• slektsforskning  
• snekkerverksted 
• strikkeklubb 
• bridge
• glass- og porselensmaling 
• treskjæring

Vi henter med egen bil! Må bestilles 
senest kl 15.00 dagen før. 

Simensbråten – Ekeberg Seniorsenter
BRANNFJELLVEIEN 52, 1181 OSLO
Daglig leder: Rune Andre Forshaug / Tlf: 23 23 49 90
Hårpleie direkte: 23 24 49 91/ Fotpleie direkte: 23 24 49 92
Hjemmeside: www.seniorsenter.no

OBS! Følg med på hjemmesiden, Facebook, oppslagstavle i Vårveien 
og på senteret for oppdatert info.

Åpent kl. 08.30 – 15.30
Åpen kafeteria mandag til fredag kl. 08.30 - 14.30. Smårett mandag og fredag 
kl. 13.00 – 14.00. Middagsservering tirsdag (kjøtt) og torsdag (fisk) kl. 13.00 - 
14.00. Ellers også rundstykker/salat. Middag bestilles dagen i forveien.

Faste ukentlige aktiviteter: Balanse- og styrketrening med fysioterapeut, 
Zumba, Senior Qigong, onsdagstreff med kulturinnslag, bridge, kor, bowls/
boccia og håndarbeidsgruppe. Andre aktiviteter: Frimerkegruppe, quiz, 
dataveiledning, kurs, turer og utflukter.

Senteret har egen bil og frivillige sjåfører kan bringe deg til senteret. 
Må bestilles senest 14.00 ukedagen før.

Oktober
Onsdag 01. kl. 11.00 Internasjonal eldredag. Anne Grethe Solberg, forsker på 
Arbeidsforskningsinstituttet ved OsloMet. Hvordan komme gjennom tøffe 
perioder i livet. Påmeldingsfrist 25. september. 

Onsdag 08. kl. 12.00 Inni er vi alltid unge. Sissel Gran, spesialist i klinisk psyko-
logi. Om det å bli eldre. 

Onsdag 15. kl. 18.00 Jazzduoen Kristhild Rønning og Dag Åsbjørn Johansen. 
Evergreens og perler av Edvard Grieg. Inngangspris: kr 150. 

Fredag 17. kl. 12.00 Cowboybrunsj. Pris: 200,-. 

Onsdag 22. kl. 12.00 Gærne jinter. May Klingenberg og Anita Nyhagen. 

Onsdag 29. kl. 12.00 Fødselsdagsfeiring. Musikalsk underholdning med Tord 
Reine.

November
Onsdag 5. kl. 12.00 Nok. Oslo -senter mot incest og seksuelle overgrep ved 
pedagog og coach Trude Barstad. 

Onsdag 12. kl. 11.00 Spansk aften. Påmeldingsfrist 6. november. 

Fredag 14. kl. 13.30 Aldring, aktivitet og livsglede. seniorveileder i bydelen 
Jolanda Hoogerhuis. 

Onsdag 19. kl. 12.00 Ett år med Trump. NRK’s tidligere USA-korrespondenter 
Eva Bratholm og Joar Hoel Larsen vil dele sine tanker om en splittet nasjon 
som er i konflikt med seg selv. 

Fredag 21. kl. 10.00-15.00 Julemarked
Lørdag 22. kl. 11.00-15.00 Julemarked 

Onsdag 26. kl. 12.00 Fødselsdagsfeiring. Musikalsk underholdning med 
Atmasfera som ledes av tvillingsøstrene Kalindi og Yamuna fra Ukraina.

Velkommen til seniorsenteret!
Rune Andre Forshaug - Daglig leder
Merethe Røskeland - Husholdstyrer
Karine Hilde-Hoel - Aktivitør

Simensbråten-Ekeberg
Seniorsenter

Villa
Kirkebakken
Menighetshuset
på Ormøy -
til leie
Lokalene er lagt til rette for:
• dåpsfest
• konfirmasjon
• minnesamvær
• møter
• konferanser
• skoleavslutninger
• team-building
• fødselsdager for store og små,
• jule- og sommerlunsjer mm.

For mer informasjon kontakt
menighetskontoret på
tlf. 23 62 98 70,
e-post: post.bo.oslo@kirken.no
eller våre nettsider.

Vi har en avtale med Solglimt cate-
ring som gir 10% rabatt på maten, og 
maten serveres på porselen.
Solglimt har også serveringshjelp.
Tlf. 22 37 90 09 eller
e-post post@solglimt.no

Vil du 
annonsere i 
Kontakten

Kontakten distribueres til
omtrent 7.000 husstander 

i ditt nærmiljø. 

For informasjon om pris
og annonseutforming, kontakt:

post.bo.oslo@kirken.no

Menighetskontor og postadresse:
Sandstuveien 15, 1178 Oslo

Kontortid:
Telefon: 23 62 98 70 (man-fre 10-14)
e-post: post.bo.oslo@kirken.no
Nettsted: kirken.no/bekkelagetogormoy
Adresser: Bekkelaget kirke
Sandstuveien 15, 1178 Oslo,
Ormøy kirke, Ormøybakken 4b, 0198 Oslo,
SEM-huset, Brannfjellveien 52, 1181 Oslo

Ansatte:
Daglig leder: Hanne Holmberg Chàvez,
e-post hc834@kirken.no

Sokneprest Magne Torbjørnsen,
e-post mt554@kirken.no

Kapellan Mari Løvaas,
tlf. 952 72 120, e-post: ml559@kirken.no

Kapellan Anders Hove,
tlf. 41468493, e-post: ah657@kirken.no

Menighetspedagog Erlend Børresen, 
tlf., 92219546, e-post eb924@kirken.no

Menighetskonsulent Eli Djupvik,
tlf. 23 62 98 70, e-post: ed549@kirken.no

Kantor i Bekkelaget kirke
Ole Johannes Kosberg, tlf. 95758785,
e-post: ok673@kirken.no

Organist i Ormøy kirke
Oleksandr Bykov ob365@kirken.no

Pianist på SEM-huset 
Fredrik Brekke Møller,
tlf. 90575668, e-post: fm355@kirken.no

Bekkelaget og Ormøy Sokn Eiendom
Forretningsfører André Kobberdal,
tlf. 984 76 184 
e-post: post@boaseiendom.no

Utleie:
Bekkelaget Menighetssenter
Kontakt kontoret på 23 62 98 70
eller e-post post.bo.oslo@kirken.no

SEM-huset
Kontakt kontoret på 23 62 98 70
eller e-post post.bo.oslo@kirken.no

Villa Kirkebakken
Kontakt kontoret på 23 62 98 70
eller e-post post.bo.oslo@kirken.no

Bandskolen
bekkelagetbandskole.no/
bekkelagetbandskole@gmail.com

Bekkelaget kirkes barnehage,
Styrer Heidi Skram, tlf. 973 23 266.
bekkelaget.kirkes.barnehage@online.no

Simensbråten – Ekeberg Seniorsenter
Daglig leder Rune Andre Forshaug,
tlf. 23 24 49 90 / seniorsenter.no

Bekkelagshjemmet
post.bekkelagshjemmet@lovisenberg.no

Drifts- og serviceleder:
Ina Kristine Blix-Dundas, tlf. 45 51 70 12

Gaver, givertjeneste, vennskapsmenighet
og misjonsprosjekt:
Bankkonto nr. 1607.43.64784 / Vipps: #44737
Gavekonto SEM Vipps: #16485
Gavekonto Ormøy Vipps: #16487



Årets TV-aksjon går til Atlas-alliansen og skal åpne dører for funksjonshemmede som lever i 
krig og fattigdom. Sammen skal vi gi nødhjelp, utdanning og muligheten til et bedre liv.

Narius (9), som er døv, går på en inkluderende skole i Uganda og får hjelp til å lære tegnspråk.

NRK TV-aksjonen 2025

1,3 milliarder mennesker i verden 
har en funksjonsnedsettelse. Man-
ge av disse lever i fattigdom og har 
ikke samme tilgang til utdanning, 
helsehjelp og arbeid som andre. I 
krigs- og konfliktområder er livet 
ekstra vanskelig for funksjonshem-
mede, og væpnet konflikt fører til at 
flere blir skadet. I Palestina risikerer 
en hel generasjon barn å vokse opp 
med alvorlige funksjonsnedsettelser 
på grunn av krigen. 

Pengene fra TV-aksjonen skal gå til 
skolegang, helsetjenester og nød-
hjelp, samt hjelpemidler som skole-
bøker med punktskrift, rullestoler og 
proteser. Vi skal gi 200 000 mennes-
ker med funksjonsnedsettelser og fa-
miliene deres i Palestina, Ukraina, 
Etiopia, Nepal, Tanzania, Uganda og 
Zambia et bedre liv.
 

Sammen skal vi: 
•	 Sikre skolegang for flere barn 

med funksjonsnedsettelser. 

•	 Bidra med helsehjelp og hjel-
pemidler som krykker,  
rullestol og hvit stokk for svak-
synte og blinde. 

•	 Sørge for at nødhjelp når frem 
til funksjonshemmede.  
I krig og konflikt er de ekstra 
sårbare.

•	 Hjelpe mennesker med å bear-
beide vonde opplevelser  
gjennom mental helsehjelp.

•	 Gi startlån og yrkesopplæring, 
slik at flere kommer i arbeid.

•	 Jobbe med lokalsamfunn for å 
fjerne stigma og utenforskap,  
så alle får delta.

Dette er Atlas-alliansen
 
Stiftelsen Atlas-alliansen består av åtte organisasjoner av og for funksjonshemmede.

Norges Blindeforbund, Funksjonshemmedes fellesorganisasjon, Norges Handikapforbund og 
Norsk forbund for utviklingshemmede stiftet Atlas-alliansen i 1981 etter TV-aksjonen “Et nytt liv”. 
Gjennom likepersonsarbeid jobber Atlas-alliansen for like rettigheter og muligheter for personer 
med funksjonsnedsettelser i utlandet.
 
Atlas-alliansen består av:  

•	 Funksjonshemmedes fellesorganisasjon (FFO) 
•	 Norges Handikapforbund (NHF) 
•	 Norges Blindeforbund (NBF) 
•	 Norsk forbund for utviklingshemmede (NFU) 
•	 Ryggmargsbrokk- og hydrocephalusforeningen (RH-foreningen) 
•	 Mental Helse Ungdom (MHU) 
•	 Norges Døveforbund (NDF) 
•	 Stiftelsen Signo 


